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Да је Грчка штедела на време и предузела реформе које је увела влада Александра
Вучића, не би дошла у финансијску ситуацију у којој се налази, изјавио је данас министар
за рад, запошљање, борачка и социјална питања Александар Вулин.

  

  

Подсетивши да је Грчка смањила све плате и пензије за 40 одсто, као и социјална
давања, Вулин је навео да је добро што је Влада Србије на време увела мере штедње и
што није чекала, као претходне власти, да "криза дође сама од себе, већ да идемо корак
испред ње".

  

"То су мере штедње које морају бити прихваћене и од левице и од деснице. Левица
тражи и штедњу и рад, али кад почнете на време, кад радите оно што ради наша власт,
онда нећете доћи у позицију у којој се налази Грчка", рекао је Вулин.

  

Подсетивши да је влада смањила плате у јавном сектору за 10 одсто и део пензија, док
социјална давања нису умањена ни за динар, Вулин је рекао да је то оно што левица
тражи - да се криза равномерно расподели тако да најсиромашнији не буду оштећени, а
да најбогатији поднесу терет кризе.

  

"То смо ми урадили - смањили смо највише зараде и највише пензије, али најниже
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пензије и лични дохотци су заштићени, бас као што ни социјална давање нису умањена
ни за динар", рекао је министар.

  

Он је рекао да чврсто верује да свака земља треба да тражи свој пут и да се не може
применити универзални рецепт за оздрављење било које земље.

  

"Оно што је добро за Србију, не мора бити добро за Грчку и оно што је добро за Грчку не
мора бити добро за Србију. Мислим да ће управо ЕУ извући поуке из изборног резултата
и да ће разумети да за сваку змељу мора да прилагођава конкренте мере како би та
земља оздравила", рекао је Вулин.

  

Лидер левичарске партије Сириза Алексис Ципрас победио је на изборима у Грчкој и
поручио је синоћ да Грчка оставља иза себе понижења и катастрофалне строге мере
штедње и да такозвана "тројка" одлази у прошлост.

  

Вулин, који је лидер Покрета социјалиста блиско сарађује са вођом Сиризе, који је у
децембру био и његов гост у Београду.

  

(Танјуг)
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